
セット内容

REAR WINDOW SIDE STORAGE PANEL

このたびは、当社製品をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

製品を正しくご使用・お取り付け頂くため、お取り付け前に本書をお読みください。

製品は改良のため予告なく仕様を変更する場合がございます。予めご了承下さいませ。

取付・取扱説明書

リアウィンドウサイドストレージパネル
for JB64/JB74 系ジムニー

取付・使用上のご注意

[ 免責事項 ]

・本書記載の指示を無視した使用により発生した事故、損害等に関しまして当社は賠償の責を一切負

いかねます。

・当製品を取り付け使用し、当製品以外の部品に不具合が発生しましても当社製品以外の部品の保証

は一切責任を負いかねます。

・製品を加工・破損等された場合は保証の対象外となります。

[ 取り付けに関して ]

・作業は必ずプロショップ、整備工場にて行ってください。

・車両、本製品への傷防止のため、作業前に各部養生を行ってください。

・年式、グレード等により本書に記載の内容と異なる場合は、整備解説書等をご参考の上、作業を行

ってください。

[ 保証内容に関して ]

・本製品の保証は初期不良 ( 発送より 7 日間 ) のみとなります。

・製造工程において発生するスレ傷・バリは保証対象外となります。

・海外製造の商品につき、使用に問題のない擦れ傷は保証対象外とさせていただきます。

・本体 ( 左右 )

・取り付けブラケット ( 左右 )

・取り付け用付属品一式



付属品内容・取り付け手順

取り付け前の準備
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❷
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付属品：❶ゴムブッシュ❷下部固定用ボルト❸下部固定用ワッシャーⒶ下部ボルト用レンチ

❹ブラケット用ナット❺ブラケット用ナット❻ブラケット用ワッシャーⒷブラケット用レンチ

1. アシストグリップを取り外します。 2. 中央のキャップ 3 個を取り外します。 3.❺❻❹を用いてブラケットを固定します。

取り付け手順

1. 上部はブラケットとアシストグリップ

を共締めにて固定します。

純正ビスをそのままご使用ください。

2. 下部は付属品の❶❷❸を使用し、本体

を固定します。

表側から❷ビス→❸ワッシャー→本体→

❸ワッシャー→❶ブッシュの順にお取り

付けください。

※取り付け時の落下・干渉による傷を防

止するため、周囲に養生を行いお取り付

けいただきますことをお勧めします。

※製品装着後は定期的にネジの緩みが無いか確認を行い、必要に応じて増し締めを行ってください。
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